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MINŐSÍTETT FOGYASZTÓBARÁT LAKÁSHITEL KÖLCSÖNIGÉNYLŐ LAP
FORINT ALAPÚ JELZÁLOGKÖLCSÖNHÖZ

Kijelentem, hogy a Kölcsönigénylő lapok tartalmát teljes részletességgel megismertem, az általam közölt adatok, nyilatkozataim tartalma a valóságnak megfelelnek, és nem 
hallgattam el olyan in-formációt, körülményt vagy adatot, melyek a hitelbírálat szempontjából lényeginek vagy befolyásolónak tekinthetők. Felhatalmazom a Bankot, hogy a 
Bankkal szemben fennálló/kialakuló tartozásaim maradéktalan rendezéséig más pénzügyi intézménynél vezetett bankszámláimról és tartozásaimról felvilágosítást kérjen. 
Kijelentem, hogy a kölcsönigénylő lapon megjelölt – és a Bank által nyújtott kölcsönnel rendezni kívántakon túl kivetett és meg nem fizetett adó-, vám-, nyugdíj-, illetve egyéb 
köztartozásom nem áll fenn, vagyonommal szemben végrehajtás vagy egyéb hatósági intézkedés nem indult, és nincs tudomásom olyan információkról, melyek alapján ilyen 
eljárások indulása joggal feltételezhető lenne. Kijelentem, hogy nem állok cselekvőképességet részlegesen vagy teljesen korlátozó gondnokság hatálya alatt. Kijelentem, hogy 
legjobb tudomásom szerint az általam benyújtott jövedelemigazoláson szereplő havi nettó jövedelmem után az előírt közterhek megfizetésre kerültek. Kijelentem, hogy 
amennyiben nem kerül sor szerződéskötésre, akkor az általam benyújtott adatokat tartalmazó és az általam megfizetett szolgáltatásokhoz kapcsolódó dokumentumokat
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      személyes bankfiókban postai úton való megküldés által kívánom átvenni.

NYILATKOZAT A HITELSZERZŐDÉS-TERVEZET E-MAIL CÍMRE TÖRTÉNŐ TOVÁBBÍTÁSÁNAK KÉRÉSE ESETÉN
Kérem, hogy a fogyasztóknak nyújtott hitelről szóló 2009. évi CLXII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2014. évi LXXVIII. törvény értelmében a hitel 
jóváhagyását követően a hitelszerződés-tervezetet az alábbi e-mail címre továbbítsák:

Az ügyletben szereplő személyek neve, aláírása:

NEVE NEVE

Kelt:

ALÁÍRÁSA ALÁÍRÁSA

HITELFEDEZETI BIZTOSÍTÁSSAL KAPCSOLATOS NYILATKOZAT 
Hitelfedezeti Biztosítást igényel:           igen           nem
Amennyiben igényli a Hitelfedezeti Biztosítást, igényét a “Csatlakozási Nyilatkozat” és a hozzá kapcsolódó “Egészségi Nyilatkozat vagy Egészségi Kérdőív” kitöltésével és 
aláírásával jelezheti.
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A TAKARNET LEKÉRDEZÉSEK DÍJÁNAK MEGFIZETÉSÉRE VONATKOZÓ NYILATKOZAT
Tudomásul veszem, hogy a tulajdoni lap és/vagy térképmásolat (amennyiben szükséges, úgy az állandó lakcím szerinti vagy korábbi támogatással érintett ingatlan) a bank 
Hitelező által, a TakarNet rendszerből (a Földhivatali számítógépes ingatlan-nyilvántartási rendszeréből) kerül lekérésre:          igen               nem

Az „igen” válasz esetén vállalom/vállaljuk azt, hogy a teljes hitelezési folyamat során szükségessé váló tulajdoni lapok, szükség esetén a térképmásolat(ok) Hirdetmény 
szerinti – TakarNet lekérdezési díjkedvezményen felüli – költségét (a TakarNet rendszerből lekérdezés útján szolgáltatható egyes ingatlan-nyilvántartási  adatszolgáltatási 
díját) folyósítás előtt, a kölcsönszerződésben meghatározott törlesztési számlára  rendelkezésre bocsátom/bocsátjuk a Hitelező tájékoztatása szerinti összegben (átutalással, 
vagy pénztári befizetéssel). 

A „nem” válasz esetén vállalom/vállaljuk Kérem, hogy amennyiben tulajdoni lapra és/vagy térképmásolatra van szükség az értékbecsléshez / hitelbírálathoz / folyósításhoz / 
folyósítás követő eseményhez, azt Hitelező jelezze a kölcsönszerződésben és/vagy a fentebb meghatározott, szerződéstervezet fogadására megjelölt e-mail címemen, és a 
kért helyrajzi számra vonatkozó e-hiteles, vagy papír alapú, hiteles dokumentumokat Hitelező részére benyújtom. 
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